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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Em nome de Deus, declaramos aberto a 14ª Sessão 
Especial da 3ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura, da Câmara Municipal de Campina Grande, 
Casa de Félix Araújo, realizada hoje, em 06 de dezembro de 2023, em comemoração ao Dia da 
Bíblia, de autoria do Vereador Pastor Luciano. Para darmos início, eu convido o Vereador Pastor 
Luciano para a leitura do texto bíblico. 

O SR VEREADOR PASTOR LUCIANO BRENO: Boa noite a todos, que a paz do Senhor Jesus esteja 
com todos. “Porque o fruto do Espírito está em toda a bondade e justiça e é verdade… e 
verdade”. Efésios capítulo 5, versículo 9. Lido, Senhor Presidente. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Amém. Convido para compor a Mesa o Senhor, o 
Pastor Reuels Kleiber, Superintendente Regional da SBB. Pastor Réu... Reuel… Reuel. Convido 
para compor a Mesa, o Pastor Geraldo Máximo, Presidente da… do Diretório da Sociedade 
Bíblica do Brasil. Convido para compor a Mesa o Pastor Fábio Lima, Presidente Estadual do 
Gideões Internacional do Brasil. Convido para compor a Mesa, o Pastor Jailton Barbosa, 
Presidente da OMEBEE. Convido para compor a Mesa a Senhora Ajanair Soraia, Pastora da 
Dúnamis. Convido para compor a Mesa, a Senhora Debora Potássio, Pastora da Igreja do 
Evangelho Quadrangular. Convido para compor a Mesa, o Pastor Euder Faber, representante da 
VINACC. Passo a palavra para o Vereador Pastor Luciano Breno, para que possa fazer registros 
de ausência, registros de presenças e, ao mesmo tempo, convidar, fazer convite a alguns… a 
alguns convidados para adentrar ao Plenário. 

O SR SECRETÁRIO PASTOR LUCIANO BRENO: Mais uma vez, boa noite a todos. Justifica… 
justificativa de ausência. “Através desse, comunico a impossibilidade da Vereadora Jô Oliveira 
participar da sessão especial no dia de hoje”. Eu gostaria de registrar a presença da Senhora 
Gerana Gouveia, a esposa do Pastor Luciano Breno, a mulher mais bonita desse… dessa 
Câmara. Por favor, o nosso amigo Regildo Costa, empresário; a Senhora Ana Lúcia Silveira, 
Presidente das Auxiliadoras dos Gideões do Estadual. Possa também adentrar aqui ao Plenário 
da Câmara. Senhor Severino Valentim, Presidente do Campo de Campina Grande, Leste dos 
Gideões Internacionais. Seu João Antônio Nogueira, Vice-presidente da sessão estadual da 
Paraíba dos Gideões Internacionais. Seu Raimundo Moreira, Coordenador Estadual dos 
membros dos Gideões Internacionais; Pastor Roberto, nosso auxiliar na Igreja do Evangelho 
Quadrangular; a Senhora Luciana Alencar, esposa do Pastor Reuel. Convidar também Romel 
Cine, Co-pastor. Convidar o Senhor... Pastora Joana, da Igreja do Evangelho Quadrangular; Ênio 
Araújo e Ana Paula, assessores da OMEBEE. Missionária Fátima Araújo, Secretária de Ética da 
OMEBEE. Missionária Maria Zélia, 1ª Secretária da OMEBEE. Pastora Andréa Araújo e Pastor 
Lenildo Soares. O casal Pastor Marlon Monteiro e Pastora Julyessi; Pastor José Sérgio, pastor da 
Igreja Batista da Liberdade; Pastor Jailson Moura, Pastor da Assembleia de Deus Central; o casal 
José Miranda e Jadilene Miranda, Pastor da Igreja Congregacional Betel. Convidar também o 
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Senhor Melquíades Cabral, Presbítero; o Senhor Pedro Cabral, representando o Pastor Clé… 
Clério Cabral, Presidente em mérito da OMEBEE. Gostaria também de convidar a Senhora 
Janeide Andrade, esposa do Pastor Euder Faber; Pastor Gilson Ferreira, Presidente da 
COIPEBRAS; Pastor Jairo, pastor da Igreja do Evangelho Quadrangular, e Sidney, Pastor Sidney 
Leonedeo, Igreja Evangélica Congregacional, e também representando... do Conselho Fiscal da 
OMEBE. Já li. Pronto, Lido, Senhor Presidente. Gostaria de convidar também, para adentrar, o 
Pastor João Paulo, da Igreja do Evangelho Quadrangular.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Eu… eu ainda passo a palavra para o Vereador 
Pastor Luciano, para que possa fazer o registro de presença. 

O SR SECRETÁRIO PASTOR LUCIANO BRENO: Gostaríamos de registrar a presença de Elias 
Balbino, Pastor da Igreja Evangélica Pentecostal da Fé; também o Senhor Pastor Eduardo 
Oliveira, Pastor da Igreja Evangélica Pentecostal da Fé; o Senhor Presbítero Robson Rafael, 
Presbítero também da Igreja Pentecostal da Fé; Antônio Santos, Presbítero da Igreja Evangélica 
Pentecostal da Fé; Vitor Marreiros, Evangelista da Igreja Assembleia de Deus Central. Registrar, 
também, a presença do casal Sandro Costa e Luciene Costa, membros da Igreja Congregacional 
Betel. Registrar a criança Mariana, que também é membro da Igre… da Igreja Congregacional 
Betel. Registrar a presença do Senhor Genilson Barbosa, membro da Igreja Betel; a Senhora 
Maria da Guia Ribeiro, também membro da Igreja Betel. Registrar a presença do jove… a jovem 
Maria Eduarda, membro também da Betel; a Senhora Fátima Pereira, membro da Igreja Betel; 
Wilza Luiz da Silva, membro, também, da Igreja Betel; a Senhora Maria das Dores, membro da 
Igreja Betel; Gediene Souza, também, membro da Igreja Betel. O casal José Cícero e Maria do 
Socorro, membros também da Igreja Betel; Teresinha Costa, também membro da Igreja Betel. 
A criança Gabriel Calebe, membro da Igreja Betel. Registrar ainda a presença do Senhor 
Armando Luciano, membro da Igreja Assembleia de Deus Central. Registar a presença do 
Senhor Sérgio Belo, membro também da Igreja Assembleia de Deus Central. A Senhora Eli Lúcia 
Paulo, membro da Congregacional Betel. O Senhor Ranilson Costa, membro também da Betel. A 
Senhora Eneide da Silva, membro da Assembleia de Deus; a Senhora Juliana Drúsyla, convidada. 
A jovem Heloísa dos Santos, membro da Congregacional Betel, Três Irmãs. Ainda registar a 
presença o Senhor Felipe Teófilo, membro da Assembleia de Deus, da Prata; o Senhor Giliard 
Pereira, membro da Congregacional Betel, Três Irmãs; a Senhora Lucélia dos Santos, membro 
da Congregacional Betel, também, Três Irmãs e a Senhora Cecília Isabel, membro da 
Congregacional Betel; O casal Vicente Jorge e Maria José, membros da Igreja Quadrangular; o 
Senhor Genilson Vasconcelos, membro da Igreja Assembleia de Deus Central; o Senhor Sidney 
Neymar, membro do Coral da Assembleia de Deus; o Senhor Elias Rodrigues, também membro 
do Coral da Assembleia de Deus; o Senhor Roberto Soares, membro do Coral da Assembleia de 
Deus. O Senhor Helder Lima, Coral da Assembleia de Deus Central; o Senhor Isaias Gomes da 
Silva, o maestro; e a Senhora Maria da Guia, Igreja Católica das Malvinas. Nós gostaríamos, 
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inicialmente, antes de passar a palavra ao Presidente, agradecer a presença do Coral Silvino 
Silvestre da Assembleia de Deus Central, como também a presença de todos os Pastores de 
liderança, membros de igreja, nossos irmãos evangélicos, a Igreja Católica. Sejam todos bem-
vindos a esta Casa, mais conhecida como a Casa do Povo. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: A presente sessão tem por finalidade de atender a 
propositura, aprovada por unanimidade nessa Casa, de autoria do Vereador Pastor Luciano 
Breno, onde se comemora hoje o dia da Bíblia. Então, para fazer justificativa da propositura, eu 
já passo a palavra para o Vereador Pastor Luciano Breno. 

O SR VEREADOR PASTOR LUCIANO BRENO: Boa noite a todos. A Paz seja convosco. Primeiro, 
agradecer, mais uma vez, a presença de todos aqui nessa sessão. Como costumeiramente, 
desde o princípio, na oportunidade que Deus me deu de estar nessa Casa, eu tenho como 
objetivo, todo mês de dezembro, propor essa sessão especial que traz a oportunidade de 
estarmos lembrando um pouco mais a respeito do maior livro de todos os tempos, a Bíblia 
Sagrada. Eu queria, inicialmente, ler um capítulo, alguns versículos do capítulo 91, do livro de 
Salmo, que diz assim: “Aquele que habita no esconderijo do Altíssimo, à sombra do Onipotente 
descansará. Direi do Senhor: Ele é o meu Deus, o meu refúgio, a minha fortaleza, e nele 
confiarei. Porque ele te livrará do laço do passarinheiro e da peste perniciosa. Ele te cobrirá 
com as suas penas, e debaixo das suas asas estarás seguro; a sua verdade será o teu escudo. 
Não terás medo do terror da noite, nem seta que voe de dia, nem de peste que ande na 
escuridão, nem mortandade que assole ao meio-dia. Mil cairão ao teu lado, e dez mil, à tua 
direita, mas você não será atingido”. Eu queria quebrar um pouquinho o protocolo, queria que 
você olhasse para a pessoa que está do seu lado e dissesse para ela: “mil cairão ao teu lado, dez 
mil à tua direita, mas você não será atingido”. Talvez pra… para alguns, esse momento de 
sessão especial seja não tão significante ou não tão importante. Talvez, para alguns, seja mais 
uma sessão especial. No entanto, eu vejo a importância de falar de um livro que transforma 
vidas, como transformou a minha vida há mais de vinte anos. Que tem resgatado pessoas e 
libertado pessoas e que aonde ela chega, ela transforma a vida do cidadão. Ela faz, muitas 
vezes, fazer com que aquele, que anteriormente aos olhos da sociedade não tinha nenhum 
valor, tornar um vaso de honra na sua própria cidade. E essa palavra que transforma. E ela diz 
que sem Deus nós não somos nada, sem ele nós não conseguimos chegar a lugar nenhum. 
Ainda, ela ainda fala, que… e eu me emociono porque é essa palavra que transforma e que 
transformou minha vida. E ela ainda diz: “ainda que o homem ganhe o mundo inteiro, se ele 
não tiver essa palavra ele perderá a sua própria alma, a sua própria vida.” Mas, essa palavra 
também diz em Isaías 1,19 “Se quiserdes, e me ouvirdes, comereis o melhor da terra”. É essa 
palavra, que liberada, ela transforma a doença, o câncer, a depressão, a AIDS… essa palavra 
liberada transforma em cura, em saúde. É essa palavra que é capaz de abrir o mar vermelho, 
fechar a boca do leão, e mesmo que seja jogado na fornalha não terá dano nenhum. É essa 
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palavra que nos garante, que nos promete e que nos traz fundamentos e princípios 
estabelecidos na vida do homem, que faz com que o homem conheça a esse Deus que, sem 
sombra de dúvida, não existe outro maior do que ele. E, por isso que enquanto Deus me deu a 
oportunidade de estar aqui, na Câmara Municipal de Campina Grande, farei questão de ter 
momentos como esse, sim. Serei um Gideão no aspecto de estar aqui fazendo essa sessão 
especial. Até porque para nos trazer, à memória, algumas reflexões. E aí, a gente está aqui 
movido por liderança, por Pastores, pelo Vereador Presidente que eu quebrei o protocolo, não 
saudei Vossa Excelência, mas queria saudar Vossa Excelência, e em nome da Pastora Débora 
quero saudar os demais da Mesa. Mas, eu faço uma… uma… um questionamento - iremos 
repetir o ano que vem e se Deus me permitir até os outros anos futuros nesse mesmo 
momento - mas eu faço um questionamento, se aqui nós tivéssemos realizando outro tipo de 
movimento diferente desse que hoje nós estamos, que a palavra que como já foi dita viva, 
eficaz e que muda pessoas, certamente, se fosse outros movimentos, que a gente evita incitá-
los, porque hoje tudo que se cita é passivo de processo, mas, eu acredito que aqui tem na sua 
maioria liderança e essas lideranças sabem do que eu estou dizendo, se fosse por exemplo 
movimento LGBT, nós não teríamos espaço e de quem é a culpa? Talvez seja minha, talvez seja 
de vocês ou talvez seja de todo mundo. Iremos fazer um evento agora dia 28 de dezembro, 
também alusivo ao dia da Bíblia ali na programação do Natal Iluminado, com um único 
propósito: levar a palavra para aqueles que precisam. Então, a minha palavra hoje é de reflexão 
e gratidão, não sei até quando nós vamos passar refletindo, espero eu que além da oração 
exista ação para que a gente possa parar de refletir, um desejo que eu sempre tenho 
conversado com um Pastor e sempre tenho ficado no papel, é nós tornarmos esse dia no 
calendário da nossa cidade; e que muitas vezes pela falta de unidade, a gente não consegue 
realizar. Mas, eu creio que estaremos sempre atentos a estar aqui divulgando a palavra que 
transformou a minha vida e que, certamente, transformará a vida de todos aqueles que 
ouvirem e praticarem. E, nesse segundo momento, é agradecer, agradecer a você que está 
aqui, a você que veio, a você que valorizou, a você que veio prestigiar o coral, porque isso aqui 
acaba se transformando não apenas no momento de uma sessão especial, mas acaba se 
transformando num grande culto e reconhecimento que o nosso Deus, como eu já disse, é o 
único Deus capaz de mudar a vida definitivamente de um homem. Que Deus nos abençoe. 
(Aplausos); 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Amém. Tem dois registros presença, Vereador 
Pastor Luciano Breno, ainda com a palavra. 

O SR SECRETÁRIO PASTOR LUCIANO BRENO: Gostaríamos de registrar, também, a presença de 
Lucas Breno, filho do Vereador Pastor Luciano Breno e de Sara Santos, a nora do Vereador 
Pastor Luciano Breno, esse que vos fala. 
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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Vamos ouvir agora o louvor com o coral da 
Assembleia de Deus, o coral Silvino Silvestre, orquestrado pelo Senhor Isaías Gomes da Silva 
que é o maestro. (Orquestra) 

[APRESENTAÇÃO MUSICAL] 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Já registro a presença do Vereador Alexandre 
Pereira, que acaba de chegar. Passo a palavra agora para o pastor Geraldo Máximo, para fazer 
uso da palavra. 

O SR CONVIDADO PASTOR GERALDO MÁXIMO (PRESIDENTE DA SOCIEDADE BÍBLICA DE 
CAMPINA GRANDE): Boa noite para todos. A paz do Senhor Jesus. Para nós é uma alegria muito 
grande estarmos aqui e queremos cumprimentar a todos os amados e queridos aqui na mesa. 
Não tenho essa prática de dizer nome por nome. Me excluam dessa parte. Deixo para os 
Vereadores, para o Presidente Marinaldo, para o nosso irmão Luciano. Vamos nós, a paz do 
Senhor para todos. Que Deus abençoe. Para nós é uma alegria. Mais um ano, mais um ano 
estamos aqui falando deste livro, que é o livro dos livros. Este livro que é a palavra de Deus. 
Essa palavra que não volta vazia. Quando ela entra, ela faz o que lhe apraz e depois ela volta 
para o Senhor. Então, nós louvamos a Deus porque nós estamos aqui. Eu não quero tomar 
tempo e por isso vou de cordel. Vou usar essa linguagem, né? Essa linguagem antiga, essa 
linguagem é… nordestina. Eu que sou um anordestinizado, sou mineiro, mas estou 
anordestinizado. Gosto do cordel e a gente é… teve essa oportunidade. Nós vamos citar um 
cordel aqui muito rápido. E vamos, o título dessa mensagem é “O Senhor é o meu pastor”. 
Quem é que não conhece na Bíblia o Salmo 23? O Salmo do bom pastor. Então, eu vou recitar. 
Esse é de um cordel que a gente fez para o Pão Diário, e eu quero recitar aqui. O Senhor é o 
meu pastor: Quem canta seus males espanta, esse é um conhecido adágio popular./ Na vida do 
povo de Deus vemos esta clara realidade se confirmar./ O livro dos Salmos é uma prova que no 
louvor a fé se renova e que devemos a Deus louvar./ O louvor que expõe a palavra com clareza 
e com exatidão./ Pode esclarecer para o pecador o plano divino para a sua salvação./ Às vezes, 
com maior rapidez que um pregador com intrepidez pregando um extenso sermão./ Os Salmos 
fazem parte dos livros que tratam da poesia na escritura./ Que significam louvores a Deus em 
vários ritmos, em qualquer cultura./ Mostrando a experiência do autor, seja como rei ou como 
pastor, exaltar a Deus é sua propositura./ E o que fez Davi no Salmo 23?/ Com certeza, um dos 
mais conhecidos./ Ele foi pastor das ovelhas do seu pai./ Trabalho no qual foi bem sucedido, 
por saber os cuidados de um pastor./ E sendo ovelha, seu zeloso. Sendo zelado… Sendo zelado 
pelo Senhor./ Expressou tudo no Salmo, agradecido./ Ele mostrou que Deus está preocupado 
em prover o nosso suprimento./ Preparando os pastos verdejantes./ Sua palavra é servida 
como alimento/, refrigera a nossa alma e faz descansar./ Através do espírito que ele nos dá 
para nos assistir a cada momento./ Nos protege contra os perigos e está conosco, é o nosso 
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Deus forte./ Ainda que cheguemos a passar pelo vale da sombra da morte./ Ele tem um cajado 
em sua mão e uma vara, que nos dá a direção./ Em toda situação é o nosso suporte./ Sabemos 
que um banquete para nós./ O Senhor tem a cada dia preparado na presença dos nossos 
inimigos./ Com sua presença tem nos honrado./ Com seu Espírito… Com seu Espírito tem nos 
ungido./ Com seu Espírito tem nos suprido e o nosso cálice tem transbordado./ O mais glorioso 
é ser sabedor, que contamos com a sua fidelidade e também somos cercados aqui com toda 
sorte de bondade./ As quais, as quais hão de nos acompanhar enquanto o Senhor nos 
abençoa./ Enquanto neste mundo habitar. E também por toda a eternidade./ Neste belo Salmo 
23, vemos o que temos à nossa disposição./ Todo o cuidado de um Deus pastor./ Mas é 
unicamente sua a decisão/ De depender dele, ou depender dele, ou desprezá-lo./ Rejeitá-lo ou 
melhor, amá-lo./ O resultado verás nas tuas mãos./ Pois ele é a única alternativa para quem 
busca paz e segurança./ É só entregar tudo nas mãos dele, com a simplicidade de uma criança./ 
Enquanto ele for o seu pastor, o seu guia, e também o seu Senhor, terás vida e vida com 
abundância./ Deus abençoe a todos. Amém. Que Deus abençoe. Que o nome do Senhor seja 
sempre exaltado na vida de cada um dos irmãos. Amém. Deus abençoe.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Amém. Passo a palavra para o Vereador Pastor 
Luciano Breno para fazer registro de presença e de ausências.  

O SR SECRETÁRIO PASTOR LUCIANO BRENO: Justificativa de ausência, Senhor Presidente. 
“Venho por meio dessa justificar a ausência do Vereador Saulo Noronha, à sessão especial em 
comemoração do Dia da Bíblia, agendada para esta quarta-feira. Diante de compromisso 
anteriormente agendado.” Queremos também registrar aqui a presença do Senhor Adevan 
Antônio, membro da Igreja do Nazareno no bairro de Bodocongó. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Já passo a palavra, nesse instante, para o Pastor 
Reuel. Orador da noite. 

O SR CONVIDADO PASTOR REUEL KLEIBER (COORDENADOR REGIONAL DA SBB): Boa noite 
queridos irmãos e irmãs. Graças e paz. É sempre motivo de alegria voltar a Campina Grande. Eu 
sou natural de Campina Grande. Hoje moro em Recife. Então, qualquer evento que tem em 
Campina Grande, meu coração fica sempre muito feliz de estar de volta a minha terra natal. 
Amo esse lugar1 Meu sonho é que a sociedade bíblica um dia esteja aqui. E de repente eu seja 
transferido. E voltar a Campina Grande. É uma terra que eu amo. Meus cumprimentos ao 
Presidente dessa Casa. Essa é a Casa do Povo. Casa de Félix Araújo, né? Pastor, aliás, Vereador 
Marinaldo. É isso? Marinaldo. Também ao propositor dessa homenagem, né? Ao Dia da Bíblia. 
E falando em Dia da Bíblia, a gente lembra da Sociedade Bíblica do Brasil. Pastor Luciano Breno, 
obrigado pelo convite. Obrigado pela homenagem! Esse livro é um livro que mudou as nossas 
vidas. E é dele que eu quero compartilhar e falar com os irmãos. Eu me fiz uma pergunta e 
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quero compartilhar com os irmãos. Como posso confiar na Bíblia? Por que posso confiar na 
Bíblia? Essa é a pergunta que me fiz. Sabemos que a Bíblia é o livro mais lido, mais distribuído. É 
o livro mais traduzido da história. Mas como podemos afirmar que a Bíblia é a palavra de Deus? 
Ela mesma afirma isso. Diz assim: A palavra de Deus, em 2 Timóteo 3/16 e 17. “Toda a escritura 
é inspirada por Deus e útil para o ensino. Para a repreensão, para a correção, para a educação 
na justiça. A fim de que o servo de Deus seja perfeito e perfeitamente habilitado para toda boa 
obra.” A palavra de Deus. Ela mesma, a palavra de Deus, a Bíblia Sagrada, mostra que ela é a 
palavra do nosso Senhor. Não estamos aqui, irmãos, falando sobre um escritor, inspirando e 
escrevendo. Não, não é isso. Estamos falando sobre um Deus que inspira esse livro. Como 
posso saber se esta é a palavra de Deus? Essa é uma pergunta muito importante. Como posso 
saber se posso confiar na Bíblia? A revista Time. Uma revista mundial. Achou que essa era uma 
questão tão importante. Ou é uma questão tão importante que colocou várias vezes em sua 
capa. Como posso saber e confiar na Bíblia, na palavra de Deus? E aí, eu trago quatro pontos. 
Primeiro: Ela é historicamente e cientificamente precisa. Explico aos irmãos. A Bíblia é 
historicamente precisa. Ela não é apenas teologicamente correta. Não. Ou apenas em relação a 
moral e ética. Ela é a verdadeira história. Pessoas, tempo e lugares reais. A Bíblia é 
principalmente de relatos, de testemunhas oculares. É por isso que é uma excelente história. 
Moisés estava lá quando o Mar Vermelho se abriu. Josué estava lá quando as paredes de Jericó 
caíram. Os discípulos de Jesus sentaram-se no cenáculo e viram o Jesus ressuscitado aparecer. E 
então eles escreveram o que aconteceu. Os copistas do Antigo Testamento, os escribas, quando 
copiavam esses pergaminhos. Quando copiavam os pergaminhos de um para o outro. 
Copiavam como uma cópia real. Uma xerox. Ou seja, fiel. Tinha que ser exato. Eles tinham uma 
longa lista de regras que tinham que seguir para ter certeza de que eram exatas. Mas uma das 
maneiras pelas quais podemos ver que eles eram exatos. É por meio de algo chamado 
manuscritos do Mar Vermelho. Aliás, desculpa. Manuscritos do Mar Morto. O que é? O que há 
de tão significativo sobre eles? Os manuscritos do Mar Morto foram escritos cerca de 100 anos 
antes de Jesus. 100 anos antes do nascimento do Menino Jesus. Eles têm neles cópias de todos 
os livros do Antigo Testamento. Exceto Ester. Quando eles encontraram esses rolos. Os 
exemplares que tínhamos eram de 900 anos depois de Jesus. Estamos falando, gente, de mil 
anos de distância. Quantas vezes tiveram os copistas de reproduzir o texto sagrado? Imagina. 
Rolos de couro. E os copistas passando. Quando envelhecia uma cópia tinha que passar pra 
outra cópia. Em mil anos de distância. Quando descobriram esses escritos lá no Mar Morto. 
Vimos que em mil anos os escritos eram exatos. Era o mesmo texto. Por outro lado, a Bíblia não 
foi dada para ser um livro científico. Mas, na verdade, está sempre à frente da ciência. Há 
coisas na Bíblia que já se sabiam e eram verdadeiras. Que acabamos de descobrir apenas 100 
anos. Johannes Kepler, o famoso matemático e astrônomo disse: “A ciência é simplesmente 
pensar os pensamentos de Deus depois dele.” Em outras palavras, Deus estabeleceu tudo. 
Tudo. As leis da física, por exemplo. E então nós apenas a descobrimos. Uma coisa sobre a 
verdade é que ela nunca muda. E a Bíblia é a verdade. Mas uma coisa sobre a ciência é que ela 
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muda constantemente. Não há nada mais inútil do que um livro de ciências obsoleto. Imagine 
que… Garanto que o livro de ciências que você usou no seu ensino médio. Todos que estão 
aqui. Não é mais o livro de ciências que é usado hoje. A ciência muda constantemente. Você já 
ouviu falar sobre o Museu do Louvre em Paris. O famoso museu de arte e biblioteca. É uma 
biblioteca de classe mundial. Eu posso dizer assim. Na biblioteca do Louvre, há uma seção com 
cinco quilômetros e meio de livros de ciências obsoletos. Por exemplo. Por milhares e milhares 
de anos, as pessoas acreditavam que a terra era plana. Só após Galileu e Colombo que as 
pessoas perceberam que o mundo não era plano. E sim uma esfera. Porém a Bíblia nos diz 
assim: “Ele é o que está assentado sobre a cúpula da Terra.” A Bíblia já nos dizia isso há 
milhares e milhares de anos. Em segundo lugar. Como posso saber se posso confiar na Bíblia? 
Se a Bíblia é a palavra de Deus. Segundo ponto. É porque ela é profeticamente precisa. O que 
isso significa? Irmãos, isso significa que as previsões da Bíblia sempre se cumprem. A Bíblia está 
repleta, literalmente, de milhares e milhares de profecias. Onde Deus diz: “Isso vai acontecer 
em tal e tal tempo, de tal e tal maneira, ao longo de todos os séculos.” Milhares dessas 
profecias foram cumpridas. Cada uma, exatamente como Deus determinou, do jeito que ele 
disse. Existem mais de trezentas profecias na Bíblia sobre Jesus. O Messias. Até mil anos antes 
de ele nascer. Existem, mais de trezentas profecias sobre Jesus. Sobre o nosso Salvador. Sobre 
o Messias. Isso, irmãos, mil anos antes do nascimento do menino Jesus. E ao longo de um 
período de mil anos, trezentas profecias disseram coisas como: “Quando ele vai nascer. Aonde 
ele vai nascer. É assim que ele vai nascer.” Quais são as chances? Quais são as chances de eu 
fazer trezentas previsões sobre a sua vida, e cada uma delas se tornarem realidade? Nenhuma 
chance. Absolutamente nenhuma. E a palavra de Deus diz assim: “Porque nunca, jamais 
qualquer profecia foi dada por vontade humana. Entretanto, homens falaram da parte de Deus. 
Movidos pelo Espírito Santo.” É o que está em 2 Pedro 1.21. Em outras palavras. Os discípulos 
simplesmente… Não. Em outras palavras. Os discípulos, simplesmente, não se sentaram e 
disseram: “Vamos pensar sobre isso e escrever.” Não. Não foi assim. Em vez disso. Foi dado 
pelo Espírito Santo, enquanto os humanos falavam sob a direção de Deus. Em terceiro ponto. 
Ela é tecnicamente unificada. O que quero dizer com isso? Tem um tema em todo livro. De capa 
a capa. De Gênesis à Apocalipse. É o mesmo tema da redenção, de Gênesis até o fim. Jesus é a 
estrela desse livro. É um livro tecnicamente unificado. O que isso quer dizer? Queria te fazer 
uma pergunta: Você conhece muitos livros que abordam o mesmo tema do início ao fim? Você 
conhece algum livro, escrito ao longo de 1600 anos, por 40 autores diferentes? Acho que não. 
O Alcorão foi escrito por uma pessoa, por Maomé. Os escritos de Buda são escritos por Buda. É 
esperado irmãos, que eles sejam uniformes. A Bíblia não. A Bíblia foi escrita por 40 pessoas 
diferentes. Em todas as idades e fases da vida. Em 3 continentes diferentes. Ao longo de 1600 
anos. E eles têm a mesma história. Foi escrito por poetas e profetas. Por príncipes e reis. Por 
marinheiros e soldados. Este livro foi escrito por advogados e um médico. Por prisioneiros. Por 
pessoas comuns. Muita gente escreveu a Bíblia. Em todos os tipos de locais. Parte da Bíblia foi 
escrita em uma caverna. Parte da Bíblia foi escrita em navios. Algumas… algumas partes da 
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Bíblia foram escritas em casas. Algumas outras escritas em palácios. Outras, foram escritas na 
prisão. O mais incrível, é que em todos eles vêm com o mesmo tema. De capa a capa, ao longo 
de 1.600 anos. O tema é redenção. Você não poderia obter um grupo mais diversificado. 
Pescadores e cobradores de impostos, acadêmicos e empresários, ao longo de um período de 
quase 2000 anos, falarem a mesma história. Isso só foi possível, irmãos, porque todas essas 
pessoas foram inspiradas por Deus. Por fim, como posso saber e como posso confiar na Bíblia? 
Ela tem um poder transformador. A palavra de Deus diz: “E não vivam conforme os padrões 
deste mundo. Mas deixem que Deus os transforme pela renovação da mente, para que possam 
experimentar qual é a boa, agradável e perfeita vontade de Deus.” Nada pode transformar a 
vida de pessoas como a Bíblia. Absolutamente nada! Sua vida, a minha vida foi transformada 
por esse livro. Milhões e milhões de pessoas são transformadas. Têm suas vidas transformadas 
através desse livro. Já vi bêbados, viciados, homens irresponsáveis, terem sua vida limpa e 
sóbria, porque começaram a ler a palavra de Deus. Eu tenho visto os homens mais 
egocêntricos, narcisistas, que abusam de suas esposas, que pensam apenas em si mesmos e, 
lendo a Bíblia, tiveram suas vidas transformadas. E tornaram-se maridos piedosos. Pais 
maravilhosos. Cidadãos íntegros, na nossa comunidade. Se eu pensasse que poderíamos mudar 
o comportamento humano por meio de leis, me tornaria um político. Mas não tenho a mínima 
fé. Eu. Que a política possa transformar o coração humano. Não. Não tenho esse poder. Porque 
você pode fazer todas as leis do mundo. Isso não vai mudar o coração do homem! Você pode 
fazer uma lei proibindo… proibindo o racismo, a intolerância. Mas nenhuma lei vai transformar 
um fanático em amante. Deus tem… Deus tem que fazer isso. Deus que transforma o coração 
humano. Eu investi toda minha vida num negócio de mudança de coração. E vi isso acontecer 
muitas e muitas vezes. Sabe por quê? Por causa desse livro. Porque esse livro tem poder. 
Porque esse livro tem o poder de transformar a vida das pessoas. As pessoas, quando começam 
a interagir com esse livro, têm suas vidas transformadas. Portanto, a grande questão é: Qual é a 
importância que tem esse livro na minha vida? Por que a perfeição da palavra de Deus é tão 
importante? Porque, meus irmãos, este livro é o livro que diz que sua vida não foi um acidente. 
Não é um acidente. A ciência não te diz isso. Este é o livro que diz que existe um propósito 
abrangente para sua vida. A ciência não te diz isso. Este livro diz que Deus o criou para te amar. 
Este é o livro que diz que você pode ser perdoado. Este é o livro que diz que seu passado pode 
ser totalmente perdoado. Você pode ter um propósito para viver. Pode ter um lar no céu. Este 
é o livro que diz que não importa o problema que estejamos passando, Deus pode usar isso 
para o nosso bem. Este é o livro que diz que há motivos para esperança. Por que este é o livro 
que ensina a chegarmos ao céu. O plano de Deus para nossa vida é bom. O plano de Deus para 
nossa vida é agradável. O plano de Deus para nossa vida é perfeito. Concluo, irmãos, contando 
uma história de transformação de vida, através da palavra de Deus. A Sociedade Bíblica do 
Brasil recebe muitas cartas. Muitas e muitas cartas. E um dia nós recebemos uma carta em 
Recife, vindo de São Paulo, do interior de São Paulo. E a carta começava assim: “a quem essa 
carta chegar em mãos”. E eu li essa carta, fiquei muito emocionado, e um colega que trabalha 
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comigo disse “chefe, deixa eu ficar com essa carta. Eu quero ler, eu quero orar por esse irmão”. 
E essa carta dizia “olha, tem 30 anos que eu saí da minha casa, do interior de Pernambuco, da 
cidade de Escada, das terras da Usina Massau Assu. 30 anos que saí e nunca mandei uma 
notícia para minha mãe. Imagino como minha mãe vive preocupada sem notícias minhas. Eu 
não tenho o endereço exato, por isso não escrevi para ela, mas aqui no cárcere eu ganhei uma 
bíblia, ganhei uma bíblia da Sociedade Bíblica do Brasil”, e atrás de toda a bíblia da SBB tem os 
endereços das Secretarias Regionais, por isso ele escreveu para Recife. Esse rapaz que trabalha 
comigo pegou essa carta no dia de sábado que é sua folga, seguiu pra Escada, procurou as 
terras da Usina Massau Assu, procurou a sua família... Foi muito difícil de encontrar, mas ele 
procurou, procurou, até que encontrou e encontrou lá a irmã Juca, uma irmã da Assembleia de 
Deus. Disse “irmã, eu trago notícias do seu filho”. E essa mulher já veio chorando e ele disse 
“calma as notícias não são todas ruins, seu filho está vivo”, ela sorriu. E ele entregou a carta e 
ela disse “leia, porque eu não sei ler” e ele começou a ler a carta e a carta dizia assim “Mãe, me 
desculpa, me perdoa pela falta de contato. Nesse momento eu me encontro preso, eu estou no 
cárcere, porque eu cometi erros. Estou pagando por eles, mas aqui no cárcere eu ganhei uma 
bíblia e comecei a ler essa bíblia, e eu li o evangelho de João. E reli o evangelho de João e hoje 
eu quero te dizer minha mãe que hoje eu sirvo o mesmo Deus que a Senhora. Eu quero dizer 
que os seus 30 anos de joelhos no chão orando por mim não foram à toa. E o que eu mais 
quero na minha vida é sair do cárcere para testemunhar do amor de Deus aí fora”. Josimário 
voltou, nos contou isso, e três meses depois ele retornou as terras da Usina Massau Assu para 
estar novamente com essa família e o que sabemos é que essa mãe já esteve com seu filho no 
interior de São Paulo, ele está pagando, tá nos últimos anos de sua pena, nos últimos dias, aliás, 
de sua pena. E ele disse “eu queria pedir a maior bíblia que tiver na Sociedade Bíblica do Brasil, 
porque esse livro transforma a vida das pessoas. E eu quero sair aqui, no dia que sair dessa 
prisão, com a maior bíblia para dizer ‘esse livro muda, transforma a vida das pessoas’”. Por fim, 
irmãos, eu quero apenas trazer o meu desejo e oração nas palavras do apóstolo Paulo, “que a 
palavra de Cristo habite ricamente em vocês, instruam e aconselhem-se mutuamente em toda 
a sabedoria, louvando a Deus com Salmos, hinos e cânticos espirituais, com a gratidão no 
coração”. Colossenses 3:16. Que Deus abençoe a sua vida. Que Deus abençoe a sua família. 
Que Deus abençoe o seu Ministério. Vamos celebrar a palavra de Deus, porque ela é verdade! 

O SR  PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Com a palavra o Pastor Luciano Breno.  

O SR SECRETÁRIO PASTOR LUCIANO BRENO: Gostaríamos de registrar a presença do Sr. José 
Átila que é Pastor da Igreja Batista Getsêmani.  

O SR  PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Vamos ouvir mais uma vez o louvor com o coral da 
Igreja Assembleia de Deus. Coral Silvino Silvestre, orquestrada pelo Maestro 
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Isaías.  (apresentação e reprodução musical) Passo a palavra agora para o Vereador Alexandre 
Pereira. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Boa noite, irmãos. Graça e paz, a paz do Senhor, paz de 
Deus, paz de Cristo, né? A gente cumprimenta a todos aqui, de todas as denominações. A paz 
de Deus, já que hoje é o dia que nós comemoramos aqui, hoje nessa Casa, o dia da Bíblia. 
Então, saudar a Mesa na pessoa do Senhor Presidente Vereador Manoel Cardoso, um amigo, 
um companheiro, um irmão. Eu sempre tenho dito, Marinaldo só tem um defeito, ainda não ser 
evangélico, mas é um homem temente a Deus. Também saudar o Pastor Elder Fábio, o Pastor, 
é, Presidente da VINACC, saudar ao Pastor Jailton e ao meu amigo irmão que nós gostamos de 
dizer “o negão de sempre”, Fábio, né? Hoje Presidente do Diretório da Sociedade... Da, do 
Gideões aqui na Paraíba; e também ao meu amigo de adolescência, Pastor também, posso dizer 
assim, Pastor Reuel e as mulheres que aqui estão na Mesa. Cheguei atrasado porque desde das 
sete da manhã que estamos fora de casa. Começamos hoje muito cedo participando de, de... 
Um sepultamento de uma irmã da nossa igreja. Tivemos ali, depois pra cá e no dia a dia, nós 
que somos políticos, sabemos como é essa correria. Vinha ouvindo no caminho o Vereador e 
Pastor Luciano Breno, autor da propositura, que ele sabiamente, que não é não é de se 
estranhar, ele depois que chegou aqui ele já coloca o Requerimento geralmente um ano antes 
da Solenidade. Então, ele aproveita a oportunidade, mas recebe a subscrição dos demais 
Vereadores. Meus irmãos, é, nesta noite eu posso dizer que, é, o IBGE diz que nós somos hoje 
em torno de 40... 40 milhões nesse país. Aumentamos por ano, segundo o próprio IBGE, é, 1% 
no número de evangélicos nesse crescimento enorme que existe em nosso país, meu irmão 
Moreira. Então, mesmo assim a gente ainda sente ou nós sentimos que termina no meio do 
caminho faltando algo para que a gente possa ter a coragem de colocar as nossas caras na rua e 
dizer que somos temente a Deus, e numa época muito difícil e, principalmente, para mim... 
Primeiro, sindicalista; de direita e protestante, não é coisa muito fácil de alguns entenderem 
como é que esse camarada tá aqui. Eu geralmente gosto muito de dizer “isso é porque Jesus 
me salvou muito antes de ser sindicalista e de ser político”, por isso eu sou o que sou hoje e 
louvo a Deus, é, por estar aqui hoje no nosso terceiro mandato, defendendo as nossas 
bandeiras defendendo aquilo que cremos, mas se somos uma igreja que crescemos a 1% ao 
ano, o que é que falta para que... Ouvindo o Pastor Luciano, esse Plenário pudesse estar cheio, 
superlotado hoje aqui de cristãos evangélicos em Campina Grande? Pastor pode me ajudar, ele 
fez uma pesquisa alguns anos, somos hoje em torno de quantos mil eleitores ou cristãos 
evangélicos declaradamente evangélicos em Campina Grande? 100 mil! Essa Câmara era para 
ser feita de Vereadores cristãos temente a Deus, católicos praticantes ou evangélicos, 
concordam? Falta algo no meio do nosso povo. A consciência política de que nós não estamos 
vivendo um momento somente de uma batalha do mundo humano, mas ela é espiritual. E nós 
dizemos isso porque eu sei o que nós sofremos aqui nessa Tribuna quando aqui temos que 
defender algumas bandeiras. Dou um exemplo: dia 11 de setembro desse ano eu fiz um vídeo 
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que tem aí algumas centenas e milhares de compartilhar, de compartilhamentos e, e, e... E 
acessos, aonde uma decisão do Tribunal de Justiça do nosso Estado proibiu que as Sessões 
dessa Casa fossem abertas “em nome de Deus”, Dr. Enio. Já imaginou o tamanho do que nós 
estamos enfrentando nesses últimos dias? Da perseguição à Igreja? Me parece que ainda não 
chegou ainda essa decisão, Vereador Marinaldo, né? Porque existe uma decisão de que todas 
as Sessões aqui se abra “em nome de Deus” e se leia um texto bíblico. Mas alguém achou por 
bem de dizer “olha, não pode”. Não pode porque nós estamos vivendo o Estado do “Lulis”, não 
é? Nós estamos vivendo o Estado de “todes”. Pode tudo lá fora, mas para o povo de Deus não 
se pode nada! E vocês pensam que é fácil na minha posição, na posição do Vereador Luciano 
Breno, Vereador Marinaldo Cardoso que preside a Casa com maestria e com muita 
competência, de estarmos aqui defendendo bandeiras do Evangelho cristão? Não é! Não é tão 
fácil como se pensa, mas nós... Se crescemos 1% ao ano, poderíamos estar fazendo a diferença 
em todos os lugares. E aqui me vai... E eu citei aqui nesse ano, já agora nos 70 anos do 
reconhecimento da Sociedade Bíblica do Brasil no nosso país, onde tivemos algumas Sessões 
Solenes e eu fui um dos propositores dessa aqui, a palavra de Deus ela transforma a vida e 
transforma caráter, transforma seres humanos. Eu sempre disse, em um momento da minha 
vida na minha adolescência eu passava por um momento muito difícil, de muita dificuldade de 
vida, e aí... É... Indo ao Acampamento Maranata, eu acho que alguns aqui conhecem, pertencia 
ainda à nossa Igreja, com o saudoso Pastor Gerson Barbosa de Menezes; Jamilson que está ali 
atrás o conheceu muito bem, até mesmo que é genro... Genro, teve o privilégio de ser genro do 
saudoso Pastor Ximenes que foi um dos propulsores do Evangelho em nossa cidade no 
Congregacionalismo. E Gerson me disse algo interessante em nossa vida, em um momento 
muito difícil onde passava as necessidades, realmente não temos nem o que comer... 
Conversando com ele, ele disse... Ainda era estrada de barro, ele disse, me lembro como hoje, 
numa Elba de meio-dia, sol quente, ele disse “Alexandre, o salmista disse ‘fui moço e agora sou 
velho, mas nunca vi um justo desamparado e nem a sua descendência mendigar o pão’.”, eu 
me abracei com aquela mensagem, Juliete, minha prima que aí está. E aquela mensagem 
desceu meu coração, Pastor Luciano Breno. Daquele dia em diante, eu não soube o que mais 
era passar por dificuldades em minha vida ou mendigar o pão. A palavra de Deus transforma, 
ela é eficaz e ela pode transformar essa cidade se nós quisermos, começando pelos políticos da 
cidade e passando pelas demais autoridades. Nós precisamos sair dos bastidores e colocarmos 
a nossa cara nas ruas. Porque Pastor Gerson também dizia “Quão preciosos são os pés daqueles 
que levam as boas novas, aquele que leva a mensagem ou a preciosa mensagem andando e 
chorando não voltará sem dúvida, trazendo consigo os seus dons”. Nós precisamos fazer isso. 
E... Me vem à memória um cidadão da nossa igreja, um diácono, vendedor de maracujá na 
Feira Central, ele dizia para mim ainda criança, quando cheguei na segunda igreja, “eu aprendi 
a ler lendo a Bíblia”. Ele era analfabeto de pai e mãe. Morreu lá com seus mais de 80 anos, me 
corrija o seu neto que aqui está, nosso irmão Odilon Ferreira. Mas ele tinha algo muito 
interessante... Até os crentes da Igreja ele evangelizava todos os dias nos cultos, porque ele 
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saía do bairro do Centenário com um bolo de literatura no bolso, ele saía distribuindo no meio 
do caminho e aos crentes da igreja, no dia dos cultos na porta ele tava lá entregando uma 
literatura, “eu já sou crente, irmão”, “mas a palavra nunca é demais”. O irmão Odilon partiu 
para a eternidade e a sua viúva, a irmã Dalva, que ainda hoje vive, não é avó do meu amigo 
Reuel, ele está aqui hoje, tem o privilégio de ser um dos representantes da Sociedade Bíblica do 
Brasil, e na sua cerimônia fúnebre ela deu esse testemunho de que ele já nos seus últimos 
momentos, agonizando indo para UTI ali no Hospital Antônio Targino, ele andava com os bolsos 
sempre cheio de literatura, ele procurou uma literatura e Dalva por conhecê-lo abriu a sua 
Bíblia e rapidamente encontrou uma literatura e entregou em sua mão. Ou em suas mãos. E ele 
entregou ao maqueiro que o conduzia para UTI naquele último momento, porque ele não 
voltaria mais daquela UTI com vida. Mas mesmo em seu último momento de vida, ele ainda fez 
o seu papel! E eu nunca esqueci desse testemunho, em uma tarde na sua cerimônia fúnebre na 
segunda igreja. Ele entregou a literatura aquele maqueiro e aquele maqueiro se derramou em 
lágrimas ali, juntamente com a enfermeira que o acompanhava, porque em seu último 
momento ele ainda fez o id do Senhor com a palavra que ele pregou, e que ele creu e que o 
salvou. Que Deus, pois, possa nos abençoar nessa noite! Para o ano é um ano decisivo para a 
igreja nessa cidade, para o ano é um ano decisivo para nós protestantes, para nós que, no 
passado, éramos considerados capa preta. Ouvi muito isso subindo a Rua da República para a 
segunda igreja. Que nós, irmãos, que Deus possa nos dar a consciência cristã de que podemos 
fazer muito, mas também através do voto podemos fazer muito mais ainda. Crendo que Deus 
pode salvar essa cidade como um todo e salvar de mentes malignas e perversas que tentam 
chegar a essa Casa para distribuir o veneno do diabo e do inferno. Que Deus, pois, nos abençoe 
e conte conosco, Pastor Luciano Breno; apenas uma ressalva, convide mais os colegas 
Vereadores, quem sabe nessa noite nós poderíamos ter aqui um bocado de convertidos, quem 
sabe, com a palavra em nós. Se convertendo, não é? E saudar o Coral Silvino Silvestre que para 
o ano a Assembleia de Deus fará 100 anos nessa cidade, teremos uma grande Sessão Solene, 
desde já convido. Será no Tempo Central, no dia 7 de janeiro, que é o dia exatamente que 
Assembleia de Deus foi fundada em Campina Grande, a pedido do Pastor dali. Já estou aqui, é, 
nem comuniquei ao Presidente, mas já tô aqui pedindo a Vossa Excelência a permissão de nós 
fazermos essa Sessão e da entrega da Medalha de Honra ao Mérito àquela igreja, também da 
Medalha do Pastor, é... Manoel DuBu, há 100 membros da igreja que foram destaque nesses 
últimos 100 anos. Muito obrigado a todos. Deus abençoe! 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Com a palavra, o Pastor Luciano Breno. 

O SR VEREADOR PASTOR LUCIANO BRENO: Queremos agradecer a cada irmão que aqui esteve 
e vamos continuar fazendo aquilo que foi dito, né? Como diz a palavra “anunciar esse 
evangelho”. Então, que Deus abençoe a todos. Agradecer ao Presidente Marinaldo, ao 
Vereador Alexandre, os Vereadores que justificaram a sua ausência, né? Outros têm 
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compromisso já antecipadamente. Mas o mais importante é que a única pessoa que não faltou 
foi aquele, razão pela qual nós estamos aqui, o Senhor Jesus, o Deus todo poderoso que está 
presente aqui nesse lugar. Quando a palavra diz que onde dois ou três tiver reunido em nome 
dele, ele estaria em nosso meio. Então todos os irmãos, a nossa irmã da igreja católica que está 
aqui conosco, o nosso carinho, nosso abraço e o nosso muito obrigado por ter participado. Que 
Deus abençoe a todos nós! 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Passamos agora para fazer a oração final, 
convidamos o Pastor Gilson. 

O SR CONVIDADO PASTOR GILSON FERREIRA (PRESIDENTE DA COIPEBRAS): Boa noite a todos, 
a paz de Cristo. Amém? Vamos ficar de pé para a gente orar agradecendo a Deus por essa 
Sessão. Louva a Deus porque a palavra de Deus ela transforma e cada testemunho aqui eu me 
lembrava também de quando eu li a Bíblia e, através dos militares da Operação Manzuá, eu fui 
evangelizado, pois o mesmo possuía na época um bar e eles gostavam de tomar água que 
passarinho bebe escondido e Deus botou muitos militares evangélicos para me evangelizar e eu 
recebi muito através da Bíblia. E ali eu me converter na segunda-feira de carnaval. Soberano 
Deus, pai do nosso Senhor Jesus, nós te louvamos e te glorificamos nesta noite pela 
oportunidade de estarmos aqui na Casa do Povo honrando a tua palavra, a palavra que edifica, 
que ensina, que dirige, que nos leva ao pleno conhecimento da verdade. Nós te agradecemos, 
Senhor. Abençoa esta Casa, abençoa o Vereador Luciano Breno, nosso Pastor Luciano Breno; 
também o Vereador Alexandre, abençoa o Vereador, é, Presidente Marinaldo, abençoa todos; a 
liderança evangélica de Campina Grande e que essa Casa nunca deixe de falar em teu nome, 
Senhor. Pedimos a tua benção sobre eles e sobre todos nós em nome do Senhor Jesus. E todos 
digam amém. “Que a graça do nosso Senhor Jesus, as doces consolações dos altos céus, 
repouse e permaneça sobre a igreja de Deus e toda a igreja de diz: ‘amém’. Deus abençoe a 
todos”. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Em nome em nome da Mesa Diretora, eu gostaria 
de parabenizar ao Vereador Pastor Luciano Breno por ter, este ano ter trazido mais uma vez 
essa propositura. Eu sempre digo, muitas Sessões Especiais acontece aqui, mas eu denomino 
essa como a Sessões das especiais. Estamos hoje comemorando o Dia da Bíblia. Eu... Aqui eu 
queria fazer uma homenagem ao Pastor Clélio Cabral que está aqui representado por 
Melquíades e Pedro que eu tive a oportunidade de, assim que cheguei a esta Casa, no ano de 
2000 por solicitação várias vezes do Pastor Clélio Cabral de fazer justamente essa... Essa 
solicitação para que se realizasse a comemoração do Dia da Bíblia, considerando que, 
independente de denominações, a Bíblia é a nossa inspiração maior para que seja o 
instrumento... O instrumento que... Que nós podemos utilizar para transmitir paz, amor e 
harmonia entre os homens aqui na terra. E eu fico muito feliz, Vereador Pastor Luciano Breno, 
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lhe parabenizo por esse ano e aproveito aqui para agradecer a todos os pastores que aqui 
estão, e que essa Casa continuará defendendo aqui as pautas... As pautas que for para 
defender o nome do Senhor Jesus. Inclusive, a decisão judicial que aqui... Que já, que a justiça 
já determinou, mas que graças a Deus ainda não chegou aqui a notificação, porque chegando 
aqui nós vamos recorrer a outras... A outras instâncias para que nós possamos, ao abrirmos a 
Sessão, nós abrimos aqui “em nome de Deus”. Ou dizendo: “em nome de Deus” ou dessa 
forma, inclusive, já temos um outro projeto do Vereador Saulo Noronha, né isso? Que já 
apresentamos aqui, porque se não for na forma pedindo “em nome de Deus”, nós vamos usar 
outra, outra, outra, outro termo, né isso? Mas contando que nós iniciamos aqui falando em 
nome de Deus, e que a justiça eu fico judicializando, mas nós vamos continuar. Temos feito 
sempre a reivindicação aos Vereadores, mesmo com a decisão, Vereador ao usar o Primeiro 
Expediente naquela Tribuna, use invocando o nome de Deus, usar o Grande Expediente 
invoque o nome de Deus, e vai sempre ser utilizado de uma forma de outra, o nome de Deus 
aqui não será esquecido em momento algum. Então, muito obrigado a todos e que Deus possa 
continuar nos abençoando. Muito obrigado! 
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